02 suction cup verl1.00 230517 PF

2 I\ > Rty R
ERNY R o
P F ISy KBk
Series

RoHS /// PFG /\efb'f% rnm) P3

sEANVI—->3Y

S/ Sy KRR 2tO—72 BZEEH L - o
ﬁ,i!’}?’r?" L'(mm) = (mm) jj—l-'l:-_‘ EE%H% ﬁg& N—
N7 PEEREEM ®15~50 %L 4t HRL P9
g /le\: BlE R ® 1.5~ 50 L st BRL P9
$1.5~50 IN—T#@F
= B s
E‘Fﬁﬁﬁxﬁ Bl it P13
$ 60 ~ 95 Bhl
( R=29 281 TOFR Ny K3 REPRSD TERORNT— I RE! ) L o15~50 .
E’Fﬁf af BL # P.13
® 60 ~ 200 whal
N RNy Ty RERH $L5~15 3,5 4t Bl P19
®15~8 3,6 Bl
® 10~ 15 3,10,15 Tyad U@F
o _ e ¢ 20~ 50 6,15,30 i NoTRE P21
AVR—)L Btk TIRFYIMR 60 ~ 95 10,30, 50
Bhl
® 120 ~ 200 20,50
®15~8 3,6 .
HE =S s O wg > ~ HRL
C EEBNYFENII—23Y ) $10~15 3, 10, 15 Tysad SHFE
Ny 7 7 RERM $20 ~ 50 6, 15, 30 1 N=TRF P21

NAPFTH 20~ 50 6, 15, 30 N—THF
C BH5DB3MEICHIETFMOHISE ) P p15~15 31015 ot
E1D ke EfT 1 Ty aA VgF P27

EEtes Ny77es AU TEE R $20~50 6, 15, 30 At

Rl $1.5~50 - - - PS8

01 02



TeSEH ‘ T SHE I

03

PF

EE TRz /Ny REE PFG / T/t Ktk

N RBEGRERES N~ ER
(mm)
PFG — 2A — N @4 218
212 .23 @12
CF @? 2038 22 \
| ‘ ‘
‘ ] DA ‘ J g 1 LQ _?_ !
7%y KE(mm) @1ty RILHE | e - . i 9
B8 | Sure 28| AvrE B8 /vEE s e | ] |
1 61 B 5 ®5 22 30 | $30 N NBR(= kUL L) 21 _ R
: I o1
1.5A ¢15 6A o6 35 ¢ 35 S 2)a—>dL =) faip ‘ @15
1.5 15 = 6 $6 2 40 40 u HYLAYd L =~
2A ®2 8A ®8 50 $ 50 F 3oRIL
2 ©2 = 8 08 = 60 | 60 NE | SEENBR(ZNULIL) (PFG-2A
2X4A X4 @1 10A| 10 80 @ 80 SE HEMS -1 o4 2138 o4
2x4 2242 #1110 | 10 m 95 | 95 s FEMANOME SR S, .93 T% 23
22
3.5A $35 15A| 15 120 ¢120 .22 | Bt
3.5 $35 =2 15 ®15 150 | ¢ 150 ‘ I —
L |
3.5X7A|  $35X7 =1 20 ®20 200 | 200 . ‘ - -
1 = L
3.5X7 |  $35X7 21 20B|  $20 1) BRIy RTY, ' | D) "
N N N | R
5A ¢5 25 ¢ 25 F2) LD HDIRFEICAEDES, ; <
g. Q@2 n
(@2.5) ° @12
©2 L 935 |
I\ R BAZZE(T R
e mE EE (a7 A) 155 IR EEE & EIEIEIER 1.2 @22 26
N NBR (=L L) A55 -26 ~ 120°C E - 215 o4
s = =T A55 -60 ~ 250°C Bl - ‘ \ 926 28
U LRV A55 -20 ~ 75°C = - " | o ]
> 3 _ ~ o 2 - ! N ]
F AoEIL AT70 10 ~ 230°C Vo Ty - | 0 ISR Vi
NE BWEM NBR (ZhUILTL) AT0 -26 ~ 120°C »—v“—v% gy 10°~10° Q-cm < ; 9 212
NN < ] R =] i |
1) AREEAKISEENERTHOT. cm’ YD OBEHEERLET, (@4.1)
E2) HHIEETXNE—XDBIEME T, ~]
HKZDMOMEIZDOVWTIFEMEZICEREVEHhELEEL, I
NYREER
(g)
FR\#ME | N| S | U | F | NE|SE BRALESRL (R CE) = mE
PFG-1.5A 0.1 /0.1 |01/ 0.1 | 0.1 | 0.1 |1y b6 a3 (558 M3X0.5) N NBR (=RUJLTL)
PFG-2A 0101010101 0.1 |TN-PS-2A-M3F (813l M3X0.5) s Sa—>3L
PFG-3.5A 0.1]01]01]01]01 01 |TNPS2AMS(HHL M5X0.8) U LAY L
TN-PS-2X4A-M3 (&4 M3X0.5) F IoETL
PFG-2X4A 0202020302 02 | 0 e M3Xo.5) e
PFG-1 01/01]01(01/01]0.1 ; %Z -
SEEE M| N,
PFG-1.5 01]01]01]01]01]01 - SE BRIV AL
PFG-2 01]01]01]01]01]0.1 -
PFG-3.5 0.1]01/01]01]01]0.1 -
PFG-2X4 0.1/01/01]01]01/0.1 -

#1EHRCDFMERIFP.33ZTERILEE L,

04

HH ‘ T SHE

7
A
4

g



PF

TeSEH ‘ T SHE I

" ‘ T S Hm

7
A
4

%!

21\ > PFG / T2/ \w REi{A
PFG BT
AT ER ST IER
(mm) (mm)
[ PFG-5A |
26 211 @9
o4 7 %765 ‘ @46 22
~ @35
226 28 ‘ ‘ 24 ] \
. | | N | d—
- = = s w - : — .
o ]
RN = L A T
T‘ H— - =3 M : ~y ‘
o s 215 S \
S 215 214
; -— 5.8 92
) - ).
[ PFG-15 | [ PFG-20 |
= =D [PrG-6] 012 o1
@75 r& ‘®4.6
26 @5 | |
= 24 m.i ( | —‘ " s | N
o H —
‘ 226 r@ w . N | | o
|
) o [T__ B o ———r___ ™ //
n — | ~
< ~N © i < 1 - T
g v ::;I;Iii, # 78 ©10.8
‘ ‘ @20
Q — 21 I 1
@5 e 92 6 I > |
L 26
216
[ PFG-8 | 26
8 ©8.5 @15 ‘
26 26 |
6 — - N
a7 o4 ‘ ‘ |
o4 o4 ~ e ; ~ ~ ‘
— | ™~ 1 =
| ~ i " ‘ =
o [ ‘ o !
~ \ ~ gL n ~ 0 | | \
| | 0 ‘ 3
o Lo s e : «
@2 ‘ @2
) 11
o8 @8 210 2108 . en
@20 @25
INWRBER INWRBER
(g) (g)
FRNME | N| S | U | F | NE|SE BERALEDRL (72 CHEER) Eoy= mE XN\M&E | N | S | U | F | NE|SE BRSO L (7 CERR) Hok=1 ME
TN-PS-2X4A-M3 (12 L M3X0.5) N NBR (=hUJLL) PFG-10 05|05 |0.6|08 |06 | 0.5 | TN-PF-10-M5 (&2 M5X0.8) N NBR (=hUJLTL)
PROSONTR 0202102103 |02 07 | ps axana (pial wax0.5 S S0 B U TN-PS-10-M5 (125 M5X0.8) s S B TN
PFG-5A 02/02]02]03]02]02 i i PFG-15A 0.5/05[05[08]05[05|_ >~ iy 7 7
= TN-PS-10-M5F (&1 M5X0.8) <=
U TJLARVIL U JLEVIL
PFG-6A 02]0.2]0.2]0.3]0.2] 0.2 | TN-PS-10-M5 (&1L M5X0.8) F S oL PFG-15 0710707 | 11|07 0.7 | TN-PF-15-M5 (&L M5X0.8) F N—
PFG-8A 03] 0303040303 TNPSIONF(HRLNEXO0S) — ‘ PFG-20 15| 15| 1.6 | 24 | 1.6 | 1.5 | TN-PF-20-M5 (54 M5x0.8) —= ~
PFG-10A 040404060404 NE | H®MENBR (ZHULTL) - > |15 16)24)16 ) 15 | TN-PF-20- : NE | @M NBR (ZhULTL)
S B Et Ethl Rl T SE WEEST—> L PFG-20B 1911920302019 o SE EWEMS—> L
PFG-3.5X7 01/01]01/01]01]0.1 - PFG.25 o 26 28 (22 128 26 TN-PF-25-M6 (&1 M6X1.0)
AR 01]01]0lj01]0.1]0.1 § *IEDR L OEAHIEP.33EC BRI ,
PFG-6 01/01]01/01]01]0.1 -
PFG-8 01/01]02|02]02]0.1 -

K1ESH R L DFMERKIFP.33ZTBRILEE L,



TeSEH ‘ T SHE I

07

PF

PFG EZ I

PFG / 2/ \y RE{E
AR ~TER
(mm)
290
256
4-@8.7 P.C.D.40
@20
2125
M10X1.25 ﬁi N
o
: re | )
— /l |=\ £ = — m
o) i
| 293 |
I 1
N
~
™M

N T ER
(mm)
221
14 26
‘ 26
- ‘ |
i i / N
~ R <
o —
: = [
~NTZ ™ |
! 211 |
" 229 om
235
[ PFG-40 |
024 24
26 [.ﬁ
| :
~ / “— ~ / "—
wn
A ! i | 1 —
m] & \ | A ‘ v
o1 @20
@40 @50
[ PFG-60 |
MiOX125 @125 . M10X1.25 2125 .
] ~ ‘ -
I 1
wn
= P
" ‘ 260 ‘
i 1
INWRBER
(g)
R \ME N S u F | NE | SE BERLEDL (1 CHEk) o= &
PFG-30 323234523432 N NBR (ZRUJLTL)
PFG-35 60 | 6.0 | 63 | 9.6 | 6.3 | 6.0 | TN-PF-25-M6 (572 M6X1.0) S 2 B TN
PFG-40 75| 75|79 |120| 79| 75 U MLy L
TN-PF-50-M6 (13 M6X1.0) F 3oL
PFG-50 89 | 89 | 94 |143| 94 | 89 | 0 MaxL25) T T e
PFG-60 | 23.4|23.4|24.1 315241234 ] 1*"’: -
SEEM ) T—T
PFG-80 | 51.0|51.0 524672524/ 510 - SE SEtE VI A4

XIEDHR L DFMARKRIFP.33ZERIEE L,

NyREER
(g)
R N\ME N S u F NE SE i M&E
PFG-95 846 | 846 | 867 | 1096 | 867 | 846 N NBR (=hUJLTL)
PFG-120 | 246.0 | 246.0 | 250.8 | 303.6 | 250.8 | 246.0 3 DU =B A
PFG-150 | 475.0 | 475.0 | 484.7 | 591.4 | 484.7 | 475.0 ] YLAYAL
PFG-200 | 823.0 | 823.0 | 841.7 | 1046.8 | 841.7 | 823.0 F AL
NE | &M NBR (ZhUJLTL)
SE EBEM4>UI—->d4

08

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



TeSEH ‘ T SHE I

PF

PS EP I e T

ERLA217 Hhla1r
Ny REIEDR LD U TILEERE
a $1.5~10 (PFG-CAZ1TDB) )
wEHRLC. Ny R EETEE
NYFRZEIIRAYFT
i ) LEHRLICES )
FRES Ny R E»Rl  |[RLHT1X MRES AN oRl | BLHrX
PS-1.5A-M-[] PFG-1.5A-0] PS-1.5A-F-C] PFG-1.5A-0]
M3X0.5 M3X0.5
PS-2A-M-C] PFG-2A-] TN-PS-2A-M3 | 0 PS-2A-F-[] PFG-2A-] TN-PS-2A-M3F | "o
PS-3.5A-M-[] PFG-3.5A-0] PS-3.5A-F-C] PFG-3.5A-0]
PS-5A-M-C] PFG-5A-C] PS-5A-F-[] PFG-5A-]
PS-6A-M-C] PFG-6A-C] M5X0.8 PS-6A-F-[] PFG-6A-C] M5%0.8
TN-PS-10-M5 o TN-PS-10-M5F .
PS-8A-M-0J PFG-8A-0) &Rl PS-8A-F-[] PFG-8A-0) HRL
PS-10A-M-C] PFG-10A-] PS-10A-F-01 PFG-10A-]
PS-2X4A-M-[] PFG-2X4A-[] M3X0.5 PS-2X4A-F-[] PFG-2X4A-[] M3X0.5
PSISXIAM-L) | PRG-3sxTAL) | N ToXKAMI| it PS3SXIAFL] | PRG-3sxTAL] | o XA pn
o %
C $15~50 N
PS-15-M-[] PS-15-F-(]
PS-20-M-[] kR Ity R—{FE PS-20-F-[]
PS-25-M-[] % PS-25-F-(]
B A ABEEDT= B
PS-30-M-C] R1/8 SRTEEEA Rp1/8EE9 PS-30-F-01
PS-35-M-(] = PS-35-F-[]
PS-40-M-C] PS-40-F-0]
PS-50-M-] PS-50-F-C]
o %
KOty ROMEERUET,
EAES
PS — 2A — M — N
I 0 “ 0 W
ONYFFE(mm) @f£ERHRL OONYFHE
15A ¢15 10A ® 10 M Bht N NBR(=ZRUJLOL)
2A $2 15 ¢ 15 F Bl S >ya—y3dL
2X4A 2X4 1 20 $ 20 u LAY
3.5A ¢35 25 ¢ 25 F AoEJL
3.5X7A 3.5X7 =1 30 ¢ 30 NE EEMNBR (ZRUJILTL)
5A o5 35 ¢35 SE BEES)I->dL
6A ®6 40 ¢ 40 % LU OMER RS,
8A o8 50 ¢ 50

09

ED) RAM/IYRTY,

PS/ ANV MEEREE[/N\VE

N ~TER
(mm)
| . I Y/ ~\
@ 9 ) — 1
T - \4
‘ M3X0.5 |
M3X0.5 ‘ AN
i A
‘ . =
ll -
| o
| _\ "2 -
HN 2 ) o
> = —
4 >
@1.2
QA
aXb
o= A Y BH=(g) iz A Y B=(g)
PS-1.5A-M-[J 1.5 0.4 PS-2X4A-M-[] 2X4 0.5 )
PS-2A-M-[J] 2 0 1 PS-3.5X7A-M-[] 3.5X7 0.8
PS-3.5A-M-[] 3.5 ' XNy ROMBERERLET,
XERIF/Ny RFENBR (Z FUILTL) BOKETT, : SN e a n °
PS-15/20/25/30/35/40/50-M
_ |
©) - (o) =
M5X0.8 B ‘
\ R1/8
wn
A [ee]
o
==
. Y m
< o
v | 2
> >
@2 @H
QA QA
i A B C Y |HE=(g) % A B C H Y |HE=(g
PS-5A-M-[] 5 PS-15-M-[] 15 | 22 1.9
145 | 65 | 0.8 2 8
PS-6A-M-[] 6 s PS-20-M-[] 20 | 24 | 10 23
PS-8A-M-[] 8 15 | 7 | 12 ' PS-25-M-[] 25 | 28 | 14 3
PS-10A-M-[J 10 | 155| 75 | 1.5 PS-30-M-[] 29 | 26 | 12 5 5
Oy ROMBEERLET, PS-35-M-[] 35 28 | 14
MEEIE/NY RHMENBR (ZhYJLIL) BFOBETY, PS-40-M-[] 40 35
PS-50-M-[] 50 | 29 | 15 | 4 4 17

*OWNy FomMBZERLEY,
XEEIE/NY RMENBR (ZhUILDL) BOBETY,

10

" ‘ T S Hm

7
AN
b4

%!



SR+ ‘ T SHEm

P4

PF

PS EP I e e

N ~TER
(mm)
I Y N\ K
- A -4 p a
‘ Y A\ 7 Y
‘ M3X05
M3X0.5 N
] O
- \ -
Y O g
=)
— i = O
-4 QT - =
1.2
DA
iz A Y B2 (g) iz A Y Bz (g)
PS-1.5A-F-[] 15 0a PS-2X4A-F-[] 2X4 0.5 s
PS-2A-F-[] 2 ' 1.5 PS-3.5X7A-F-[] 3.5X7 0.8 '
PS-3.5A-F-[] 3.5 0.5 ¥OENSy RoMBEERLET,
XEBIZ/Sy RHENBR (ZRUJLTL) BOKETT, : S B @ ™ °
PS-15/20/25/30/35/40/50-F
) N
w &y -
' .| 7 V.
Rp1/8%X9
© \ N
| [ce) |
- — @ | iy
[aa}
I ()] b
(W]
> r >
@2 OH
@A oA
iz A B C Y |B=Z(g i A B C Y B=(g)
PS-5A-F-[] 5 PS-15-F-[] 15 | 22 8 1.9
145 65 | 0.8 9
PS-6A-F-[] 6 - PS-20-F-[] 20 | 24 | 10 2.3
PS-8A-F-[J 8 15| 7 | 12 ’ PS-25-F-[] 25 | 28 | 14 3
PS-10A-F-[] 10 | 155| 75 | 1.5 PS-30-F-[] 29 | 26 | 12 .
XNy ROMBEERLE T, PS-35-F-[] 35 28 | 14
XEE(F/\Y RMENBR (ZhUJLIL) BOBETTY, PS-40-F-[] 40 35
PS-50-F-[] 50 | 29 | 15 4 18

11

*ORNY FOMBEERLE T,

MEEIE/N\Y RHMENBR (ZhYIILTL) BOBETY,

PS/ ANV FEEREE[/N\VE

12

‘ T SHEm

TeSEHH



TeSEH ‘ T SHE I

PF

PFTK-YK Fekdae =00 A0

SRUEDRENYROEAEOEICESTERINE T,

HAahtEt—8&

PFTK-YK/ BEXE£EF/\wF

4 $1.5~3.5 2X4;x 3.5XT7:z N ( $5~10
EnfdtRe
2-95.5
PS PS * *
NYREEBICD Ry FEE NYRZRBICDVRYTFESE
) Ny REEEFTEEICER
4 ®15~50 N ([ $60~200
SEZERE/NYFICRALAD
(p100IF—1FEL DA R TITEEA)
L+ 2+
$60 ~ 95 : $120 ~ 200 :
NyFOHBRLIC Ny RICRIFLTVS
EEQLAD Bt TR EICH T
IEHRLETNYRFZREICRLAD
\_ NG
ERES
PF T K— 2A — N
OEZRELER
T e ox1
Y 1
1) ¢95%F TTY,
[ | .
@y FE (mm) @\ RIdLME
i Ny RER 85 | /Ny R 85 | Ny R o5 ME
1.5A $1.5 8A $8 40 $40 N NBR (Z kUJLOL)
2A $2 10A $10 50 $50 S ya—>dh
2X4 22%X42 =1 15 15 60 60 ] YLgYd L
3.5A $3.5 20 $20 80 $80 F AoFRIL
3.5X7 3.5X7T  E1 25 $25 95 $95 NE BEMNBR (ZRUJLTL)
5A 5 30 30 100 | ¢100 =2 SE wEMSYI—>dL4
6A »6 35 ®35 120 | $120 =2 HEEEMANDOMEIFTHEALIEE L,
F1) REENY RTY, 150 $150 %2
E2) B LOBTT, 200 | 2002

13

AL L5
FRES Ny R EHal 283tk BB ER AR
PFTK-1.5A-(J PFG-1.5A-[] .
T8ty MINYRZ
PFTK-2A-(J PFG-2A-(] Doy FAEE PFTK-1.5A-K
PFTK-3.5A-0J PFG-3.5A-] ® 4X2.5
PFTK-2X4-[] PFG-2X4-[] Ny REEERTEE | PFTK-2X4-K
PFTK-3.5X7-(] PFG-3.5X7-[J CEE PFTK-3.5X7-K
PFTK-5A-(] PFG-5A-(]
PFTK-6A-[] PFG-6A-[] B4y ho/Xy R%E | PFTK-5AK
PFTK-8A-[] PFG-8A-[] DYEyFRE o
N—THF
PFTK-10A-(] PFG-10A-[] PFTK-10A-K
PFTK-15-] PFG-15-(] TN-PF-15-M5
PFTK-15-K
PFTK-20-[] PFG-20-[] TN-PF-20-M5 ® 6X4
PFTK-25-] PFG-25-(]
PFTK-30-0J PFG-30-J
TN-PF-25-M6 PFTK-25-K
PFTK-35-C] PFG-35-[]
PFTK-40-] PFG-40-[]
PFTK-50-(] PFG-50-[] TN-PF-50-M8 PFTK-50-K
PFTK-60-[] PFG-60-[] 2Bty hE/)NY RK
PFTK-80-(J PFG-80-] MODRLICEHERL | PFTK-60-K ( ;)%/ i) -
PFTK-95-[] PFG-95-C] 2T
*IE/y FOMBEERLET.
EE L AR
FRES Ny R kol 8ty BREER AR
PFYK-1.5A-(] PFG-1.5A-(] o
Bty MINYRZE
PFYK-2A-[] PFG-2A-(J Dy FAEE PFYK-1.5A-K
PFYK-3.5A-(] PFG-3.5A-] ¢ 4X2.5
PFYK-2X4-[J PFG-2X4-[] Ny REEERTEE | PFYK2X4K
PFYK-3.5X7-[] PFG-3.5X7-] ICEIE PFYK-3.5X7-K
PFYK-5A-(] PFG-5A-[]
PFYK-6A-[] PFG-6A-[] Bty hINY RE
9 ; PFYK-5A-K
PFYK-8A-[] PFG-8A-[ IYEYFRE L
IN—THF
PFYK-10A-(J PFG-10A-[]
PFYK-15-] PFG-15-(] TN-PF-15-M5
PFYK-15-K
PFYK-20-[] PFG-20-(] TN-PF-20-M5 ¢ 6X4
PFYK-25-[] PFG-25-(]
PFYK-30-[] PFG-30-J
TN-PF-25-M6 PFYK-25-K
PFYK-35-0 PFG-35-(]
PFYK-40-(J PFG-40-(]
PFYK-50-(] PFG-50-[] TN-PF-50-M8 PFYK-50-K
PFYK-60-(] PFG-60-[] 284ty FE/NY RR
PFYK-80-(J PFG-80-[] MODRLICEERL | PFYK-60-K
PFYK-95-[] PFG-95-C] 2T
o \ N Rcl/8
-100- v R e & Eh—thigiE -
PFYK-100-CJ Xy R E @B h ki (BB
PFYK-120-(] PFG-120-[J -
Ny RICIMELTWVS
PFYK-150-(] PFG-150-[] B (ak)ToB g | PPYKI20K
PFYK-200-(] PFG-200-[]

#ORNY FOMBZRLE T,

14

TeSEH ‘ 7 S HEIm



TeSEH ‘ T SHE I

PF

PFTK-YK Fekdae =00 A0S

SR AR
(mm)
#EENH LPFTK-1.5A/2A/3.5A HEERH LPFTK-2X4/3.5X7
2-@55 2-@55
|
— 8] © &0
S0 > OF =
‘ 10 ‘ 5[ 20 ‘ 10 ‘
I I I I I
40 40
228
1 .228 e
212 1.2
M5X0.5 M5>0.5
) N
) 7H
o 7H «©
n| ® E% g ‘ ‘ o
Q| } f — @ © ! =
i I I i
[22) &g - $7 -
< ]
HL%
©
[c> —
b
%8 A Y HE (g) i A B C Y BE (g)
PFTK-1.5A-C] 1.5 04 PFTK-2X4-[] 22%X42 | 247 1.7 0.5 8
PFTK-2A-[] 2 ' PFTK-3.5X7-0] 3.5X7 25.5 2.5 0.8
PFTK-3.5A-[] 35 0.5 Oy ROMBEERLET,

Oy FOMBEZERLE T,
BRI/ RHMENBR (Z hUJLDL) BOBETY,

it LPFTK-5A/6A/8A

@5

@25

HERI3/Ny FHMENBR (Z hUJLOL) BORETY,.

MRAM/NY RO ATER. aXb TRRLET,

FEENH LPFTK-10A

@5

@3

12H

M5 X 0.87RE6

M9X 1.0

10H

i A B (o Y | BE(g)
PFTK-5A-C] 5
305| 65 | 08
PFTK-6A-[] 6 11
PFTK-8A-[] 8 31 7 1.2

1 ‘ @10
biae BE (g)
PFTK-10A-CJ 15

#*OUFNy FOMBEZRLE T,
HERIF/NY FHMENBR (Z ~UJLDL) BOKETY,

15

#*OFNy FOMEZRLE T,

13

15.5

22.5
41

7.5

MERIF/NY RHFENBR (ZhUILTL) BOKETY,

PFTK-YK/ BEXE£EF/\wF

AT
(mm)
HEEVH LPFTK-15/20 HEEVH LPFTK-25/30/35/40/50
@5 @5
| | @23 @3
M5 X 0.8EE6 M5 X 0.88&6 r
« -
M8x1.25 = MT0x1.5 -
>~ o
2] o
o wn o
— — ~ v o
o~ [aa]
M5 X 0.8 %6 -
()]
_ (]
> 1
@A
i A B (d Y | BE(g) i A B (o Y z A& (g)
PFTK-15-C] | 15 | 41 | 8 | 19 20 PFTK-25-C] | 25 | 57 | 14 | 3.0
PFTK-20-CJ | 20 | 43 | 10 | 23 PFTK-30-CJ | 29 | 55 | 12 | 2.0
M6X1.0 | 40
%I/ ROMEEELET, PETKSSSTN 35 | o |, | 30
KEEIE/NY RMENBR (ZhUIILTL) BEOBETI, PETK-40-[] 40 35
PFTK-50-0] | 50 | 58 | 15 | 4.0 | M8XL25 | 50

#fBY 4 L PFTK-60/80/95

Rc1/8

M16X1.5

| 82
L - o
<t
M10X1.25 \ .
()
! =
>-47 \
o5
A
% A B C Y BE (g)
PFTK-60-CJ 60 58.5 18.5 5 130
PFTK-80-CJ 80 60.5 20.5 60 170
PFTK-95-0] 93 61 21 ' 220

Iy FOMBEZERLEY.

MERI3/Ny FHMENBR (Z hUJLDL) BORETT,

#*OFNy ROMBEZERLEFY,

E2(3/0y RHMENBR (ZhUJLDL) BOKETT.

"4 ‘ T S HEm

7
JAY
b4

g}



TeSEH ‘ T SHE I

PFTK-YK Fekdae =00 A0S

PF

SR AR
AN LPFYK-1.5A/2A/3.5A HEERH LPFYK-2X4/3.5X7

228
1.2

s

M3X0.5% &5

iz A Y | B8(g)
PFYK-1.5A-[] 1.5 0.4
PFYK-2A-[] 2
PFYK-3.5A-[] 3.5 0.5

Oy FOMBEZRLE T,
HEEIZ/NY RMENBR (ZhUIILDL) BOKETT,

M3X0.5:%&&5

@ ~
~N —
Q| ©

et A B Y | BE(g
PFYK-2X4-[] 2.2X42 |21.7 0.5 3
PFYK-3.5X7-[] 3.5X7 | 225 0.8

%E/y ROMEERLET,
KEBIZ/NNY RMENBR (ZhUIILTL) BOKETT,

RRAFNY FDATES. aXb TRRLEY,

S~ AR

PFTK-YK/ BEXE£EF/\wF

AN LPFYK-25/30/35/40/50

@12

14H

M6 X 1.0:%E8

wn
Q
o
(22]
o
(@)
iz A|B|C|Y y4 B (g)
PFYK-25-C1 | 25 | 46 | 14 | 3.0
PFYK-30-C1 | 29 | 44 | 12 | 2.0 40
M6X1.0
PFYK-35-[1 | 35 3.0
46 | 14
PFYK-40-C] | 40 3.5 50
PFYK-50-01 | 50 | 47 | 15 | 4.0 | M8X1.25 55

#*OFNy FOMBEZRLE Y,

HEE(3/Ny FHMENBR (Z hUJLOL) BORETTY.

HEERH LPFYK-100
@86
@22 M12X1.75%&18
23 ‘ —EE19
Rp1/8
O
—t a0
‘ | -
O | | -
@10
@100
I |
@104
I |
758 & (g)
PFYK-100-[] 140

1#EYH L PFYK-5A/6A/8A/10A B L PFYK-15/20
@10 10
M4 X0.7:F%E6 .
16 — 16 ‘ M4 X 0.738&6
i 10H . ‘
‘ M5 X 0.83RE5 / 10H
’_ |
m 1
o 8 -~ 177 o] = I
K\/\_/_EW N S Q
- —+ S e E—— N
= ‘ k m
M5 X 0.8 5 — T M5 X 0.8 E6 i
i 1T ¢ ‘
>
> on QA ‘
i A B (o Y & (g) iz A B (o Y BE (g)
PFYK-5A-C] 5 PFYK-15-[] 15 30 8 1.9
29 6.5 0.8 20
PFYK-6A-[] 6 1% PFYK-20-[] 20 32 10 23
PFYK-8A-CJ 8 29.5 7 1.2 ¥OUENy ROMEERLET,
PFYK-10A-[] 10 30 75 15 HEEIE/NY RHMENBR (ZhUJLTL) BOBETT.

#*ORNY FOMBEZERLE T,
BRI/ RHMENBR (Z hUJLDL) BOKETY,

#*OUFNy FOMBEZRLE Y,

HEEIZ/Ny FHMENBR (Z hUJLDL) BOKETTY,.

(mm)
[ ##EXH L PFYK-60/80/95 |
@17 M8X 1.258&11
Rc1/8 /
|
© \ 21H
ol Z
o~
N :
-+ -
@5 |
M10%1.25 |
i | |
I | )
> |
e
dA
[ |
iz A B Y B (g)
PFYK-60-[] 60 58.5 5 120
PFYK-80-[] 80 60.5 60 160
PFYK-95-[] 93 61 ' 210
sy ROMBEERLET,
MEBIZ/NY RHENBR (= hUILTL) BORETT,
[ #E¥ i L PFYK-120/150/200 |
@64.5
M16X23EE20
o @30 Rc1/8
ZEigE27
—_— o
/ -
T
4-M8X 1.25 | o
_— ) snmnd o
. ¢——y/ 2
T1IVR \T r_ v o
Ja—\ .
=
P.C.D.40
@A
i A B C Y & (g)
PFYK-120-0] 120 74 24 6.0 640
PFYK-150-[] 150 81 31 2.0 910
PFYK-200-[] 200 86 36 13.0 1200

Iy FOMBEZRLEY,

MEE(3/Ny FHMENBR (Z hUJLOL) BOKETT,.

18

"4 ‘ T S HEm

g}



TeSEH ‘ T SHE I

19

PF

PSS EPIN R e e e he s

4 ¢1.5~15 A
4+
Ny REEBDS U TIVEHEEK 4 %
EAES
PSS — S3 PFG — 2A —
@
®Z FA=%(mm) INYF1E(mm) @y RILMHE
LS ¢ PO IRVACT X 23 5 Ny RER LS LZy=1
S3 3 $1.5~3.5 1.5A ®1.5 N NBR (ZkUJLTL)
L3 3 $5~15 2A 2 3 D I BV a VA
S5 5 $1.5~3.5 3.5A 3.5 U LAY L
L5 5 $5~15 5A ®5 F AoEIL
6A ®6 NE |EEMNBR (Z~UJLTL)
8A »8 SE HEMSU)IO—>O40
10A $10 M RN OMERSABHLEE W,
15A ¢15
HAEhtE—E INY T 7Rk
BhlLa1~7
HAES Ny R &8t v b ECEER AR Ny REE B | ¢l5~15
PSS-S3-PFG-1.5A-[] PFG-1.5A-0 ZrO—2 mm 3 5
PSS-S3-PFG-2A-[] PFG-2A-0J PSS-S3 0Z kO—2B%
R N 1.5 | 1.62
PSS-S3-PFG-3.5A-[] PFG-3.5A-]
PSS-L3-PFG-5A-[] PFG-5A-C] 2 Lf(\.;%jgaﬁ N | 23 | 32
PSS-L3-PFG-6A-L PFG-6A-L] £B&HrLY | Nem | 0.58~0.68
PSS-L3-PFG-8A-L) PFC-8A-L] Pos-L3 MBS LT~ BIRET BEANA— S H3IE LIFET,
PSS-L3-PFG-10A-[] PFG-10A-0J
PSS-L3-PFG-15A-[] PFG-15A-C]
PSS-S5-PFG-1.5A-[] PFG-1.5A-0] &?;;OS)
PSS-S5-PFG-2A-[] PFG-2A-C] PSS-S5
PSS-S5-PFG-3.5A-[] PFG-3.5A-]
PSS-L5-PFG-5A-[] PFG-5A-[]
PSS-L5-PFG-6A-[] PFG-6A-[]
PSS-L5-PFG-8A-[] PFG-8A-C] PSS-L5
PSS-L5-PFG-10A-[] PFG-10A-0J
PSS-L5-PFG-15A-[] PFG-15A-0]

XO>NYROMEZERLET,

PSS/ aAvNo Ny I77REEF/INWE

AT EK
(mm)
PSS-S3-1.5A/2A/3.5A PSS-L3-5A/6A PSS-L3-8A/10A/15A
@38 i m
M5X08 @38 i Msxo.BAH& @ @
4.4‘_* t“ - r —
1 | © ©
| o) < J A _ Y
< y_
n I | M
3 T | g © NI -
= o o~ — o w
= — 1 ~
C "
U M=l ©
o | || oA
o T T
6.5
ezt Al c|ag (@ jiZY A | EE (p) iz A|B|C|E|F |ZE&(
PSS-S3-PFG-1.5A-[] 15 PSS-L3-PFG-5A-[] 5 6 PSS-L3-PFG-8A-[] 8 7 12| 22 | 28 6
PSS-S3-PFG-2A-[] 2 0.4 55 PSS-L3-PFG-6A-[] 6 PSS-L3-PFG-10A-[] 10 | 7.5 | 1.5 [22.5]285 10
PSS-S3-PFG-3.5A-[] 35105 %O/ ROMBEERLET, PSS-L3-PFG-15A-[] 150812 ]23]2

¥OFNy FOMBEZRLE Y,

HEEIZ/NNY RMENBR (ZhUJLDL) BO

fETY,

PSS-S5-1.5A/2A/3.5A

- (s}

HEBIF/NY FHMENBR (Z hUILTL)
B DHBETY .

PSS-L5-5A/6A

#*ONY FOMEZRLE T,

*EEIF/NNY FMENBR (ZhYIILIL) BOKIETTY,

PSS-L5-8A/10A/15A

© -

" M5x08 @38 i M5x08 @38 i
M5%x08 @338 JIj ay—r @ @
I v 3
n [te) | i [te)
\e) < v _ ~ —
wn |
n I Ll o i
o o ‘ ™ ﬂ " ‘ 20 "
-~ o | " N — | " Ll
Q —F g ™ -
)t L | w
S *© u%j* -
) oA
gl || o
@6.5 6.5
iz A|cC |BE (@ iz A | B2 (9 FiZas AlB|c|E]|F|BEE(®
PSS-S5-PFG-1.5A-[] 15 0.4 PSS-L5-PFG-5A-[] 5 . PSS-L3-PFG-8A-[] 8 7 12| 26 | 32 T
PSS-S5-PFG-2A-[] 2 ' 6.5 PSS-L5-PFG-6A-[] 6 PSS-L3-PFG-10A-[] 10 | 7.5 | 1.5 |26.5|32.5 1
PSS-S5-PFG-3.5A-[] 35|05 %Oy ROMBEEELET, PSS-L3-PFG-15A-[] 15| 8 | 2 |27]33

#*OFNy FOMBEZRLEY,

KEBIZ/Ny RMENBR (ZRUJLDL) BD

HETY,

ARFRE

EBIF/NY FHMENBR (Z hUILTL)
B OHBETY .

Oy FOMBEZRLET.

EBIE/NY RFENBR (ZhUILTL) BOKETY,

« BT ML IZ 0.58 ~ 0.68[N * m] TY, BEICHDHDIFIZHR R IEBOBIEPEEENMEICHEES5ZXET,

20

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



21

PF

NAPFTS YS RAC w5220 lACAN

8. EHRL. Ny FOBEAEDEICE > THEREINE T,

$1.5~15

NYRZERBICDRYFEE

~

e

$20~50

LEHRLETNY FEERICALRAT

N [

$60~200

A A 4

£EZEE/NYFICRLAL

$120 ~ 200 IFREICHFLTVS
% RILFT/INY FEERT

\_ J J
EAES
NAPF T S— 2A3 — N — T
@
. S R .
OEZERHLARE ©@/VWwRE-ZXtO—2 (mm) @HrF
T it as Ny RE as Ny RE as Ny R LS ®L
= " FAN=E ZkA—% P dN=E T
1.5A-3 | ¢1.5-3 20B-6 $20-6 60-10 | ¢60-10 e
1.5A6 | 156 20B-15 | $20-15 60-30 | ¢60-30 T —
2A-3 ®2-3 20B-30 | $20-30 60-50 ®60-50 FA. MESLLDET,
2A-6 $2-6 25-6 $25-6 80-10 | ¢80-10
3.5A-3 |  ¢3.5-3 25-15 | ¢25-15 80-30 | ¢80-30 @\ RILME
3.5A-6 | $3.5-6 25-30 | ¢25-30 80-50 | ¢80-50 Eeicl E
5A-3 5-3 30-6 $30-6 95-10 | ¢95-10 N NBR(Z kUL L)
5A-6 $5-6 30-15 ®30-15 95-30 ®95-30 S 2)a—>dL4
6A-3 ©6-3 30-30 ®30-30 95-50 $95-50 u TLRYOL
6A-6 ©6-6 35-6 ©35-6 120-20 | $120-20 F AoFRIL
8A-3 ®8-3 35-15 $35-15 120-50 | $120-50 NE | EEMNBR (ZFUJLIL)
8A-6 ©8-6 35-30 $35-30 150-20 | $150-20 SE HEMSVI->dA
10A-3 $10-3 40-6 $40-6 150-50 | $150-50 RS OHEI TR EE L
10A-10 | ¢10-10 40-15 | 40-15 200-20 | ¢200-20
10A-15| ¢10-15 40-30 | $40-30 200-50 | ¢200-50
15A-3 $15-3 50-6 $50-6
15A-10 | ¢15-10 50-15 | ¢50-15
15A-15 | ¢15-15 50-30 | $50-30

NAPFTSYS /| Nw77REE[/N\YEF

Ny T PRk
Ny REE =tivs $1.5~8 $10. 15 $20~50 $60~95 $120~200
ZrkO—2 mm 3 ‘ 6 3 ‘ 10 15 6 ‘ 15 30 10 30 50 20 50
0 FO—VBNRFE N 0.49 0.61 0.64 2.45 29 | 882 | 6.76 | 833 | 156 | 14.7
TR RO—VBNRETE N 0.59 ‘ 0.69 | 0.77 ‘ 1.17 3.43 ‘ 49 | 5.88 | 11.8 | 156 | 19.6 29.4
HAEhE—E
k= d
HHRES Ny R kst 8Bt vk WERL | N—T | Fvaqy
\miEs WFE-T WF -0
NAPFOS-1.5A-3-00 (-T/0) PEG-15A.L] NAPFOS-1.5A-3-K (-T/0)
NAPFOS-1.5A-6-] (-T/O) ’ NAPFOS-1.5A-6-K (-T/0)
NAPFOS-2A-3-[1 (-T/0) PFG-2A.L] NAPFOS-1.5A-3-K (-T/0)
NAPFOS-2A-6-[1 (-T/O) NAPFOS-1.5A-6-K (-T/0)
NAPFOS-3.5A-3-C0 (-T/0) NAPFOS-1.5A-3-K (-T/0)
PFG-3.5A-CJ
NAPFOS-3.5A-6-C1 (-T/0) NAPFOS-1.5A-6-K (-T/0) M3X0.5 4X2.5
NAPFOS-5A-3-0] (-T/0) PFG-5A-C] NAPFOS-5A-3-K (-T/0) (BHRL) ’
NAPFOS-5A-6-C] (-T/0) £Bty ko NAPFOS-5A-6-K (-T/0)
NAPFOS-6A-3-[] (-T/0) PEG-GAI] Ny RETY NAPFOS-5A-3-K (-T/0)
NAPFOS-6A-6-1 (-T/O) Ry FEE NAPFOS-5A-6-K (-T/O)
NAPFOS-8A-3-0] (-T/0) PFG-8A-] NAPFOS-5A-3-K (-T/0)
NAPFOS-8A-6-C] (-T/0) NAPFOS-5A-6-K (-T/0)
NAPFOS-10A-3-[] (-T/0) NAPFOS-10A-3-K (-T/0)
NAPFOS-10A-10-C] (-T/0) PFG-10A-LJ NAPFOS-10A-10-K (-T/O)
NAPFOS-10A-15-[] (-T/0) NAPFOS-10A-15-K (-T/O)
NAPFOS-15A-3-[] (-T/0) NAPFOS-10A-3-K (-T/O)
NAPFOS-15A-10-C] (-T/0) PFG-15A-[] NAPFOS-10A-10-K (-T/0)
NAPFOS-15A-15-[] (-T/0) NAPFOS-10A-15-K (-T/O)
NAPFOS-20B-6-[1 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPFOS-20B-15-[1 (-T/0) PFG-20B-[J NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-20B-30-[1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPFOS-25-6-] (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPFOS-25-15-[1 (-T/0) PFG-25-[] NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-25-30-1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0) M5X0.8
NAPFOS-30-6-[1 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/O) (BHtal) poX4
NAPFOS-30-15-1 (-T/0) PFG-30-[] TN-PF-25-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-30-30-0 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPFOS-35-6-1 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPFOS-35-15-[1 (-T/0) PFG-35-[] NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-35-30-1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPFOS-40-6-1 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPFOS-40-15-1 (-T/0) PFG-40-[] NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-40-30-1 (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPFOS-50-6-1 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPFOS-50-15-1 (-T/0) PFG-50-[] TN-PF-50-M6 | NAPF(OS-20B-15-K (-T/0)
NAPFOS-50-30-] (-T/0) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPFOS-60-10-[] NAPFOS-60-10-K
NAPFOS-60-30-[] PFG-60-C] NAPFOS-60-30-K
NAPFOS-60-50-[] NAPFOS-60-50-K
NAPFOS-80-10-[] %%E#‘Bg NAPFOS-60-10-K Rl
NAPFOS-80-30-[] PFG-80-CJ BHIL DE‘E e NAPFOS-60-30-K (BRL) -
NAPFOS-80-50-[] ALAE NAPFOS-60-50-K
NAPFOS-95-10-[] NAPFOS-60-10-K
NAPFOS-95-30-[] PFG-95-[] NAPFOS-60-30-K
NAPFOS-95-50-[] NAPFOS-60-50-K
NAPFOS-120-20-] PFG-120-0] NAPFOS-120-20-K
NAPFOS-120-50-] £EBIZHFMHFLT | NAPFOS-120-50-K
NAPFOS-150-20-] e W3R+ NAPFOS-120-20-K Rcl/4 i
NAPFOS-150-50-[] (4K)T NAPFOS-120-50-K (BHRL)
NAPFOS-200-20-[] PFG-200-01 JNy R & B NAPFOS-120-20-K
NAPFOS-200-50-[] NAPFOS-120-50-K

Oy FOMEZRLEY,
MOREZERHLAB (THY) 2RLET,
¥NAPFOS-1.5A/5A-3/6-K (-T/O) DEUTFAH8T v b OHEERE(S ~IL Y I32.0N - mUT T,

22

TeSEH ‘ e SHY I



TeSEH ‘ T SHE I

23

PF

NAPFTS-YS WAtk w2 To A0 &

ST AR

(mm)
NAPFT/YS-1.5A NAPFT/YS-2A/3.5A NAPFT/YS-5A/6A
@4
@4 @4
@3 »Hk @3 23 ”H“
\o. g 7 ¢ g 7 '\3 @ g
T8, D= 8. B2 % 8 T
M3X0.58&3.5 ! 4H M3X0.58&3.5 | 4H M3 X0.5&3.5 | 48HH
M6x0.75 ‘ 8H M6x0.75  \ ‘ / 8H M6X075 \ 1 /
~ 2 | i ~| o | [ ~
- ::’: . ~N ! =
- ' D i — ] D ‘ Y D
S . \
= D" iR —— K _=ls
=1 M3X0.5%&4 <L M3 X0.5F &4 =
212 <] | @12 gy o w\_8H
8H e Sl @12
215 oA
| loA
R D | E |B2@ R A [ b | E [HEQ R A b [ e [uE
NAPFT/YS-1.5A-3-[1(-T/0) | 39 3 6 NAPFT/YS-2A-3-[1(-T/0) ) 39 3 NAPFT/YS-5A-3-[1(-T/0) 5 41.5 3
NAPFT/YS-1.5A-6-C1(-T/0) | 42 | 6 NAPFT/YS-2A-6-(1(-T/0) 42 6 . NAPFT/YS-5A-6-(1(-T/0) 45| 6 .
%Oy ROMEREL £ NAPFT/YS-3.5A3-00(T/0) | | 39 | 3 NAPFT/YS-6A-3-C1(-T/0) o |45 3
HEBINY RHENBR (ZbULTL) - #F  NAPFT/VS-3.5A-6-C1(-T/0) | 42 | 6 NAPFT/YS-6A-6-C1(-T/0) 45| 6
5 LEORETT.
%Oy KOHEERLET, Oy ROHEERLET,
HERIENY RHENBR (ZRULTL) - SFR LGS ERIE/0y RHENBR (Z kULTL) - $F5 LEOMK
ETY. ETY.
NAPFT/YS-8A NAPFT/YS-10A NAPFT/YS-15A
23 o4 @5 26 o5 26
@ : | :.:@ @ ! ¢ @ @ 2|
O < — -
~ — | . — - Y
% [ S e b
M3X0.5%E35 4;'H ‘ _ ‘
M6 X 0.75 \ M5x08%E4 | —MEIE6 M5X08FE4 1 _ENE6
" - M8x0.75 \ 12H M8X0.75 L /1on
it ! [ ‘ ‘
::’: " It/ > S
I - :': O O
} ™ ° ' - o Y o
O | L 9 h OOLL B ,: \ 2 \
M3X053F&4 2\~ ' - 200
2 @12 \8H 2 NG M5X 0.8 &5 22
— . = [ X0.8FE
M5 X 0.8 210 10H ~ 215 10H
L .@e8 ‘ o
R D | E |BE({ %9 D| E| F | G |B&@ 4 D | E| F | G |B&@
NAPFT/YS-8A-3-[1(-T/0) 42 3 - NAPFT/YS-10A-3-[1(-T/0) [55.5| 3 23 |17 18 NAPFT/YS-15A-3-[1(-T/0) 56 3 2 | 17 18
NAPFT/YS-8A-6-[1(-T/O) 45 6 NAPFT/YS-10A-10-[1(-T/0) | 62.5| 10 18.5 NAPFT/YS-15A-10-1(-T/0) | 63 | 10 18.5
%OI/Sy ROMBEERL £, NAPFT/YS-10A-15-C1(-T/0) | 75 | 15 |30.5|24.5| 21 NAPFT/YS-15A-15-C1(-T/0) | 75.5| 15 |30.5|24.5| 21
KEEIZ/NY RMENBR (ZRUIILTL) - #F

B LEOMETY,

Oy ROMBEZRLEY,
MEEIZ/NY FHMENBR (Z -

UILAL) - #FR LEOKE

Oy ROMEERLET,
ME23/\y RHE NBR (=~

DL L)

- F 7 LB OHE

T, T,
Btk
HFEE (g
Eic Fa—THNEp4 Fa—THNE6
T 0.5 1.5
(0] 3.0 4.0

S~ AR

NAPFTS-YS / Ny I77R&EE/VWER

NAPFT/YS-20B

M5 X 0.8:%

X6

i D E F G BHiE(g)
NAPFT/YS-20B-6-(1(-T/0) 80.5 6 . EEE
NAPFT/YS-20B-15-C1(-T/0) 895 | 15 705
NAPFT/YS-20B-30-C1(-T/0) 1265 | 30 58 50 | 955
*OIRSy ROMBEZELET,

KEEIE/NY RMENBR (ZhUJILTL) - $FLLEBOHETT,

iz D E F G |HEE(
NAPFT/YS-30-6-C1(-T/0) 80 6 % s 67
NAPFT/YS-30-15-1(-T/0) 89 15 72
NAPFT/YS-30-30-C1(-T/0) 126 30 58 50 97

Oy ROMBEZRLEF T,
EEI3/Vy RMENBR (=

P u

UILDL) - FRLEBOBETY,

(mm)
NAPFT/YS-25
@5 06
8, D=
[E— ,i _ b
M5 X 0.857E6 ‘ 12H
M14X1 1/ 19H
" ::.: O w
i T a
o T — %
B a1 LT IRN h
M5X0.8;7E6 r
o
a3 b
M6X1 @25
b7 D E F G |HBE(
NAPFT/YS-25-6-C1(-T/0) 82 6 N 2 66
NAPFT/YS-25-15-C1(-T/0) 91 15 71
NAPFT/YS-25-30-C1(-T/0) 128 30 58 50 96
$OFNY FOMBEZRLET,
HEBIE/NY RMENBR (ZRUILTL) - #F L LEBOKETT,
NAPFT/YS-35
&= @ ¢ L@*f
M5x08%x6 | 12H
M14X1 19H
el
) *F.: O w
¥ } L O
Jﬁ — 14H & \
i w
o i \
3 !
M5 X 0.8 EE6 o3
M6X1 @35
st D E F G |HEE()
NAPFT/YS-35-6-C1(-T/0) 82 6 % REEE
NAPFT/YS-35-15-1(-T/0) 91 15 745
NAPFT/YS-35-30-C1(-T/0) 128 30 58 50 | 995
*OISy ROMBEERLET,
HEEIE/N\Y RMENBR (ZhUILTL) - FLLEOMETT,

W“FEE (g)
B Fa—TNED6
T 1.5
(0) 4.0

24

" ‘ T S Hm

7
A
4

%!



TeSEH ‘ T SHE I

25

PF

NAPFTS-YS WAtk w2 To A0 &

ST AR

S~ AR

NAPFTS-YS / Ny I77R&EE/VWER

NAPFT/YS-95

(mm)
NAPFT/YS-40 NAPFT/YS-50
@5 @6
8. B2
[ ’i R b
M5 X 0.83RE6 ‘ 12H
19H
M14X1 _ ‘ L
" i:‘: Ol w
| o
el —
M5X0.8FE6 140~ h
1\
i 23 <«
@40
M6X1
R D E F G BE(g) jiZ=8 D E F G HE(g)
NAPFT/YS-40-6-C1(-T/0) 82 6 % 8 71 NAPFT/YS-50-6-C1(-T/0) 83 6 2 s 80
NAPFT/YS-40-15-C1(-T/0) 91 15 76 NAPFT/YS-50-15-C1(-T/0) 92 15 85
NAPFT/YS-40-30-C1(-T/0) 128 30 58 50 101 NAPFT/YS-50-30-C1(-T/0) 129 30 58 50 110
*OI3Ny ROMBEERL T, ¥Ry ROMEERLET,
HEEIF/NY RMENBR (ZhUIILTL) - HFALEOKETT, KEEIE/NY RMENBR (ZhUJLTL) - $FLLEBOHETT,
NAPFT/YS-60 NAPFT/YS-80
22H
b9 D E HiE(g) iz D E HiE(g)
NAPFT/YS-60-10-C1(-T/0) 1255 20 282.5 NAPFT/YS-80-10-[] 1275 20 310.5
NAPFT/YS-60-30-C1(-T/0) 1555 50 3165 NAPFT/YS-80-30-CJ 1575 50 3445
NAPFT/YS-60-50-C1(-T/0) 180.5 75 3435 NAPFT/YS-80-50-C] 182.5 75 3715

22H
M10X1.25 @93
I 1
iz D E HE()
NAPFT/YS-95-10-] 128 20 350.5
NAPFT/¥S-95-30-] 158 50 384.5
NAPFT/YS-95-50-] 182 75 4115
MOy ROMEERLET,
XERIG/Ny RAENBR (Z hUJLTL) BOKETT,
NAPFT/YS-150
26H
M30X1.5 w
o1 o
— 74'7 °
Rc1/4 Y
w| O
} o
o~ ™M
| =
o <
—mEiE62
I 1
iz D E BE(g)
NAPFT/YS-150-20-[] 164 35 1389
NAPFT/YS-150-50-] 204 75 1470

KONy FOMEZRLE Y,

ERIZ/NY FMENBR (Z RUILDOL) BOKETY,

@ik

Oy FOMEZRLE Y,

MHEEIZ/NNY FHMENBR (ZhUJLOL) BOBBETY,

MFEE (g)
Eivies Fa—THEd6
T 1.5
(0] 4.0

Oy FOMBEZRLET,
EBIE/NY RHMENBR (ZhUJLDL) BOBETY,

@ik

(mm)
NAPFT/YS-120
M30X1.5 o
i o
(2 O
Rc1/4 Y
o
w
o
N’ o
<
o o
N\ ZEiE62
1
iz D E BE(g)
NAPFT/YS-120-20-] 157 35 1165
NAPFT/YS-120-50-C] 197 75 1246
*OENy ROMBEERLED,.
SEBIZ/Cy RHMENBR (Z FUJLTL) BORETT.
NAPFT/YS-200
M30X1.5 w
=3 o
4'7 NS
Rc1/4 ‘
wl o

‘ —.

=}
~ A= 5}
=

D= 1,

r ZmEfg62

iz D E (g
NAPFT/YS-200-20-[] 169 35 1755
NAPFT/YS-200-50-[] 209 75 1836

#ONY FOMBEZRLET,
MEEIE/NNY RHMENBR (ZFUJLOL) BOBETY,

W“FEE (g)
B Fa—TNED6
T 1.5
(0) 4.0

26

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



TeSEH ‘ T SHE I

27

PF

NAPFTH-YH RAV A c LIl 25 2= L5 AT

8. EHRL. Ny FOEBEDEICE>THEREINE T,

NAPFTH-YH / Ny Z77EDIEDHEE[F/NY R

é $1.5~15 N $20~50 h
ZkO—2h
NATRDE.
Ny FDElEE%Z
BALELEF T,
é *
N )
EAES
NAPF T H — 2A-3 — N -—
® @ ®
OEEERH LR
T fit @HEF
Y % mias =L
T N—=7
@Ny F& - 2FA—2 (mm) 0 Fysaqy
s I £s IR s s
1.5A-3 $1.53 6A-3 63 306 $30-6 @y FILRE
1.5A-10 $L5-10 6A-10 $6-10 30-15 $30-15 ) e
1.5A-15 $L5-15 6A-15 06-15 30-30 $30-30 N NBR (= U aiy
2A3 023 8A-3 083 356 356 s ST
2A-10 9210 8A-10 $8-10 35.15 $35-15 v L ATL
2A-15 0215 8A-15 0815 35-30 $35-30 . FR—
3.5A-3 $3.5-3 10A-3 $103 40-6 ©40-6  PrTTYSOTER
3.5A-10 $3.5-10 10A-10 $10-10 40-15 $40-15 p TS ) oL
3.5A-15 $3.5-15 10A-15 $10-15 40-30 $40-30 S LR O EIE ST 3 o,
2X4A-3 M43 15A-3 153 50-6 ©50-6
2X4A-10 24102 15A-10 $15-10 50-15 $50-15
2X4A-15 2X4-157% 15A-15 $15-15 50-30 $50-30
3.5X7A-3 3.5X7-37% 20B-6 $20-6 ) REENY RTY,
35XTA-10 | 35X7-10% 20B-15 $20-15
35XTA-15 | 35X7-15% 20B-30 $20-30
5A-3 53 25-6 $256
5A-10 $5-10 25-15 $25-15
5A-15 515 25-30 $25-30

Ny T 7Rk
Ny REE BT ®1.5~3.5X7 ®5~15 $20~50
Z2kO—2 mm 3 ‘ 10 15 3 ‘ 10 15 6 ‘ 15 30

0R FO—VBNREE N 0.27 0.29 0.61 0.64 2.45 2.9

FNZbO—IBNRFE N 0.43 ‘ 0.82 | 0.83 | 0.77 ‘ 1.17 3.43 ‘ 49 | 588
HAEhE—E

FREER{HAR
HAES ASAN kil 8ty k- WERL. | N—T |TFyiary
E|iLE WMFE-T #F -0

NAPFOH-1.5A-3-0J (-T/0) NAPFOH-1.5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-1.5A-10-1] (-T/O) PFG-1.5A-C] NAPFOH-1.5A-10-K (-T/O)
NAPFOH-1.5A-15-[] (-T/0) NAPFOH-1.5A-15-K (-T/O)
NAPFOH-2A-3-[] (-T/0) NAPFOH-1.5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-2A-10-0J (-T/0) PFG-2A-0J NAPFOH-1.5A-10-K (-T/0)
NAPFOH-2A-15-[] (-T/0) NAPFOH-1.5A-15-K (-T/0)
NAPFOH-3.5A-3-[1 (-T/0) NAPFOH-1.5A-3-K (-T/O)
NAPFOH-3.5A-10-1] (-T/0) PFG-3.5A-0J NAPFOH-1.5A-10-K (-T/0) ('\;)3;;0[';5) D4X2.5
NAPFOH-3.5A-15-] (-T/0) NAPFOH-1.5A-15-K (-T/0)
NAPFOH-2X4A-3-[] (-T/0) NAPFOH-2X4A-3-K (-T/O)
NAPFOH-2X4A-10-[1 (-T/0) PFG-2X4A-[] NAPFOH-2X4A-10-K (-T/0)
NAPFOH-2X4A-15-C0 (-T/0) NAPFOH-2X4A-15-K (-T/0)
NAPFOH-3.5X7A-3-0J (-T/0) NAPFOH-2X4A-3-K (-T/0)
NAPFOH-3.5X7A-10-CJ (-T/0) PFG-3.5X7A-CJ NAPFOH-2X4A-10-K (-T/0)
NAPFOH-3.5X7A-15-C] (-T/0) %%Eé;‘j NAPFOH-2X4A-15-K (-T/0)
NAPFOH-5A-3-[] (-T/0) 4 yFitE | NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-5A-10-0] (-T/0) PFG-5A-CJ NAPFOH-5A-10-K (-T/0)
NAPFOH-5A-15-[] (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/O)
NAPFOH-6A-3-[1 (-T/0) NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-6A-10-C] (-T/0) PFG-6A-C] NAPFOH-5A-10-K (-T/O)
NAPFOH-6A-15-[] (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPFOH-8A-3-[] (-T/0) NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-8A-10-[] (-T/0) PFG-8A-[] NAPFOH-5A-10-K (-T/0)
NAPFOH-8A-15-[] (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPFOH-10A-3-0J (-T/0) NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-10A-10-(] (-T/0) PFG-10A-CJ NAPFOH-5A-10-K (-T/O)
NAPFOH-10A-15-] (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/O)
NAPFOH-15A-3-C] (-T/0) NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPFOH-15A-10-0J (-T/0) PFG-15A-CJ NAPFOH-5A-10-K (-T/0)
NAPFOH-15A-15-[] (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/O)
NAPFOH-20B-6-[] (-T/O) NAPFOH-20B-6-K (-T/O) M5X0.8
NAPFOH-20B-15-[1 (-T/0) PFG-20B-[] NAPFOH-20B-15-K (-T/O) . P6X4
NAPFOH-20B-30-[1] (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/0) ®HRLE)
NAPFOH-25-6-0 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPFOH-25-15-[1 (-T/0) PFG-25-[] NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPFOH-25-30-1 (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/O)
NAPFOH-30-6-C0 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPFOH-30-15-C1] (-T/0) PFG-30-[] TN-PF-25-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPFOH-30-30-C] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPFOH-35-6-[] (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/O)
NAPFOH-35-15-[1 (-T/0) PFG-35-[] NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPFOH-35-30-[] (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPFOH-40-6-[] (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPFOH-40-15-1 (-T/O) PFG-40-[] NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPFOH-40-30-1] (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPFOH-50-6-J (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPFOH-50-15-[1] (-T/O) PFG-50-C] TN-PF-50-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPFOH-50-30-C1 (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)

#ORNY FOMBZERLEY,

KOIREZERHLAR (TAY) ZRLET,

28

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



TeSEH ‘ T SHE I

29

NAPFTH-YH RAV A c LIl 25 2= L5 AT

ST AR

PF

(mm)
NAPFT/YH-1.5A NAPFT/YH-2A
@4
@3
\Q g
~ lt 4
M3X0.5 \
‘ 12H
M8X0.75 - /
(o)}
m:‘i o L
M3X0.5 T o
- I
| &
~ i —
| i 8H ’,E
gT 212 - 212 o
@15 ° @2
74 D E F G | BHE() %9 D E F G | BE()
NAPFT/YH-1.5A-3-(-T/0) 50 3 23 17 155 NAPFT/YH-2A-3-1(-T/0) 50 3 23 17 15.5
NAPFT/YH-1.5A-10-[1(-T/0) 57 10 17 NAPFT/YH-2A-10-[1(-T/0) 57 10 17
NAPFT/YH-1.5A-15-](-T/0) 69.5 15 30.5 | 245 20 NAPFT/YH-2A-15-](-T/0) 69.5 15 30.5 | 245 20
*OXy ROMEERLET, *OXy ROMEERLET,
HERIE/Ny RFENBR (2 R UJLIL) - #HFL LEBORETT, MERIE/Ny RHENBR (2 R UJLIL) - #HF5 LEORETT,
NAPFT/YH-3.5A NAPFT/YH-2X4A
©
M~
M3X0.5
M8X0.75
M3xos T T o
~
Y y w
wn
o
o
%9 D E F G | BE() %9 D E F G | BE()
NAPFT/YH-3.5A-3-](-T/0) 50 3 23 17 155 NAPFT/YH-2X4A-3-[1(-T/0) 52 3 23 17 16.5
NAPFT/YH-3.5A-10-](-T/0) 57 10 17 NAPFT/YH-2X4A-10-[1(-T/0) 59 10 17
NAPFT/YH-3.5A-15-1(-T/0) 69.5 15 30.5 | 245 20 NAPFT/YH-2X4A-15-1(-T/0) 71.5 15 30.5 | 245 20

Oy FOMEERLE Y,

I/ RFMENBR (Z FUJLDL) - #F B LEORETY,

@ik

#OIF/Ny FOMEERLE Y,

XEBIZ/NY FHMENBR (Z FUJLDL) - #F B LEORETY,

HEHER (9)
s F2—THMEG 4
T 0.5
(0] 3.0

S~ AR

NAPFTH-YH / Ny Z77EDIEDHEE[F/NY R

(mm)
NAPFT/YH-3.5X7A NAPFT/YH-5A
@5 ©6
- o]
M3X0.5 M5X0.8 ]
\ 12H
M8X0.75 M8X0.75 3
[ - 2
N Ol w
| L a
@] SN TOH ™ \
Y wl
M3X0.5 M5X0.8
- 214 .,
S @5 °
7 R
iz D[ E| F | 6 |EEy iz D | E| F | 6 |®&Ep
NAPFT/YH-3.5X7A-3-1(-T/0) 52 3 23 17 16.5 NAPFT/YH-5A-3-[1(-T/0) 54.5 3 23 17 18
NAPFT/YH-3.5X7A-10-[(-T/O) 59 10 17 NAPFT/YH-5A-10-1(-T/0) 61.5 10 18.5
NAPFT/YH-3.5X7A-15-[](-T/0) 71.5 15 30.5 | 245 20 NAPFT/YH-5A-15-[1(-T/0) 74 15 30.5 | 245 21.5
%Oy ROMBEEELET. *OESy RORBEERLET.
HEBIE/NY RMENBR (ZRhUILTL) - $FRLEOHETT . HEBIE/NY RMENBR (ZFhUILTL) - $FRLEOKETT .
NAPFT/YH-6A NAPFT/YH-8A
R D E F G | HE(g) R D F G | BE()
NAPFT/YH-6A-3-[1(-T/0) 54.5 3 23 17 18 NAPFT/YH-8A-3-[1(-T/0) 55 3 23 17 18
NAPFT/YH-6A-10-[1(-T/0) 61.5 10 18.5 NAPFT/YH-8A-10-[1(-T/0) 62 10 18.5
NAPFT/YH-6A-15-1(-T/0) 74 15 30.5 | 245 215 NAPFT/YH-8A-15-[1(-T/0) 74.5 15 30.5 | 245 215
*OIENy RORBEERLET. *OId/ty ROMBEERLET,
MERIZ/ Ny RAE NBR (2 R ULTL) - FEH LEBORETT. SMERIZ/ Ny RAE NBR (Z R ULTL) - FE4 LEORETT.
HIB Rk
wFasE (g
Eax=) Fa—TNEP 4 Fa—THN=EP6
T 0.5 15
(o} 3.0 4.0

30

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



TeSEH ‘ T SHE I

NAPFTH-YH RAV A c LIl 25 2= L5 AT

ST AR

PF

(mm)
NAPFT/YH-10A NAPFT/YH-15A
@5 26 @5
(R ,ii,i, _ -
M5X0.8 ‘ —miE M5X0.8
M8X0.75 i 12H M8X0.75
(o))
w n ] T
o | o
|
\ o |
™ i |
A Y wl
.
" Ller
— _ ~
@10
M5X0.8 M5X0.8
s D | E| F | 6 |@=p st D | E| F | 6 |@=p
NAPFT/YH-10A-3-1(-T/0) 55.5 3 27 17 18.5 NAPFT/YH-15A-3-1(-T/0) 56 3 23 17 18.5
NAPFT/YH-10A-10-[](-T/0) 62.5 10 19 NAPFT/YH-15A-10-[1(-T/0) 63 10 19
NAPFT/YH-10A-15-[](-T/0) 75 15 30.5 | 245 22 NAPFT/YH-15A-15-](-T/0) 75.5 15 30.5 | 245 22
$OUFENY RoMEERLET, $OFENY RoMEERLET,
HERIZ/C FAE NBR (= FULTL) - BER LBOMETT. HERIZ/Cy RAE NBR (= FUILTL) - BER LBOMETT.
NAPFT/YH-20B NAPFT/YH-25
M5X0.8 ‘
M14X1
wm
M5X0.8
o
o
M6X1
%9 D E F G | BE() %9 D E F G | BE(g)
NAPFT/YH-20B-6-[1(-T/0) 80.5 6 36 I8 64 NAPFT/YH-25-6-1(-T/0) 82 6 36 98 64.5
NAPFT/YH-20B-15-[](-T/0) 89.5 15 69 NAPFT/YH-25-15-1(-T/0) 91 15 69.5
NAPFT/YH-20B-30-1(-T/0) 126.5 30 58 50 93 NAPFT/YH-25-30-1(-T/O) 128 30 58 50 93.5

#OF/NNy FOMEZERLE T,

XEBIZ/NY RHMENBR (Z FUJLDL) - #F B LEORETY,

@ik

#OIF/NNy FOMEZERLE Y,

EBIZ/NY FMENBR (Z FUJLDL) - #F B LEORETY,

MFEE (g)
Eivies Fa—THEd6
T 1.5
(0] 4.0

31

S~ AR

NAPFTH-YH / Ny Z77EDIEDHEE[F/NY R

(mm)
NAPFT/YH-30 NAPFT/YH-35
@5 @6 @5 @6
8. O 6. B
M5X0.8 ‘ 12H M5X0.8 12K
\ 19H N\ ‘ / 19H
M14X1 N / o M14X1 f, /
Hil j\ ]
i o
M5X0.8 #‘ -
! I a
o
o NN L = \
™ @3 =
M6X1 @29 @35
iz b | E| F [ 6 [mRE iz D | E| F | 6 |EEy
NAPFT/YH-30-6-1(-T/0) 80 36 28 65.5 NAPFT/YH-35-6-1(-T/O) 82 36 28 68
NAPFT/YH-30-15-[1(-T/O) 89 15 70.5 NAPFT/YH-35-15-[1(-T/O) 91 15 73
NAPFT/YH-30-30-[](-T/0) 126 30 58 50 94.5 NAPFT/YH-35-30-[](-T/O) 128 30 58 50 97
OF/Ny ROMBEERLET, Od/Ny ROMBEERLET,
MERIZ/ Oy RAE NBR (2 R ULTL) - #FEH LEORETT. MERIZ/ Oy RAE NBR (2 R ULTL) - #FEH LEORETT.
NAPFT/YH-40 NAPFT/YH-50
18, = :TI% . B
M5X0.8 ! 12H M5X0.8 12H
! 19H ‘ 19H
/ 0 M14X1 ) / ol
1@
[a)
»

R D E F G | HE(g) R D E F G | B&(g
NAPFT/YH-40-6-1(-T/O) 82 6 6 28 69.5 NAPFT/YH-50-6-[1(-T/O) 83 6 36 28 78
NAPFT/YH-40-15-[(-T/O) 91 15 74.5 NAPFT/YH-50-15-[](-T/O) 92 15 83
NAPFT/YH-40-30-1(-T/0) 128 30 58 50 98.5 NAPFT/YH-50-30-1(-T/O) 129 30 58 50 107

Oy ROMBEERLET,
NEEIZ/NY RMENBR (ZhUJLTL) - #F R LEOKETT,

@ik

Oy ROMBEEZERLET,

ERIZ/NY RFMENBR (Z FUJLDL) - F R LEBORETY.

MFEE (g)
e Fa—THNEd6
T 1.5
(0] 4.0

32

" ‘ T S Hm

7
\
b4

%!



SR H ‘ T SHin

PF

m e

IS EHRENEK

" ‘ T S Hm

%

4

st 8 12g {2 TN-PS-2A-M3F HE 0.8 gz -priovs [EE 10g iZEd TN-PF-15-M5 HE 14g
7= 1 b= g ME gl o=} =5
M3X0.5 ‘ﬂ 5.5H ALFR ZyTLHoE M3X05Z+35 e ks ZyTLHoE @25 piik::} ZwTLoE @25 AL —wTLoF
ANy R A/ R B/ R M5X0.8 ri B/ Rt
n PFG-1.5A-[] PFG-1.5A-[] PFG-10-[] ‘ PFG-15-[]
—y PFG-2A-[] PFG-2A-L] U]l of v | ~
| _J o PFG-3.5A[] 9l | PFG35A-0] M5X0.8 \ o ‘
L 1< D‘:—_—ﬁ 1 ~
‘ @ ‘2‘ 3H 26 ‘ i 3H /L 28 ‘
o3 HRHIILS o3 RERH LY REGHIILY REFHIILY
0.315 [N-m] 0.315 [N+m] RR—S DREBBL T RR—SDREBE LT

XORFNY ROMBZRLE T,

oz £ 0.5g
a 7L
M5X0.8 @12 55H SLIE | =ffY O L{LASLIE
[ BR/ N ERER
‘ PFG-1.5A-[]
| o R PFG-2A-[]
fe PFG-3.5A-[]
L 7‘_72
ﬂ
@3 HEEFET R ILY
1.5[N-m]

#ORNY ROMBERLED,

XORFNYROMEZRLET,

XORFNYROMEZRLET,

B -erovs B 238

@25

M5X0.8

3H o1

%W TN-PF-25-M6

##E #iR

pls ZUTILDHoE

BANY FER

PFG-20-[1]

ST SILS

RR=TDOREBRFZETV

XORRNYFOMEZRLET,

a5 3.3g
7a i
pBL: ZyTIL®oE
TR/ R
PFG-20B-[]
PFG-25-[]
3 PFG-30-[]
- PFG-35-[]
PFG-40-
eI ML
RR—TDOREBREIEETV

*ORNY FOMEZRLET,

XORRNY FOMBEZRLET,

aE 0.9 iZall TN-PS-2X4A-M3F C L3g EZA versoms  [ED 7.8 iZzll TN-PF-50-M8 BE 8.9
N HE %% S— HE %% nE &5 HE %4
wsxos [ mE | —yriwo= mE | —oriwos WE | —urieos nE | —urieos
- BN R W ol BRSO - 3 BRSO VB 25 239 B R
M
wn
(a2}

15
17

15
17

] PFG-2X4A-[] i PFG-2X4A-[] PFG-50-CJ PFG-50-C]
| | PFG-3.5x7A-] ] PFG-3.5X7A-C) ! - ‘
— 2 212 | - \
| |e26 ~ @26 R} /HJ
[

- 4H ©20
, 0 S | M7 e |
4 . A P S %

2.8

RS RIS HERFEAS LS RS
0.315 [N*m] 0.315[N-m] RR—VDOREBR LT RR—VDREBRLTL
KONy RFOMBEZRLEY, *OINYRFOMBEZRLET, *ONYRFOMEZRLET, *OBNYROMEZRLED

o B 03 T ET L1z
HE 7ILZ 7a FIL=
08 o oy | B | =m0 L P i | B | =fmo0LfosuE
A/ R WA/ R
PFG-5A-[J ‘ A . PFG-5A-CJ
PFG-6A-0J | ~| | PFG-6A-]
= | PFc-8a-0 PFG-8A-[]
PFG-10A-C] )~ PFG-10A-C]
PFG-15A-J ,®_4J PFG-15A-J
6
HERMT LY HERMmT LY
1.5[N+m] 1.5[N-m]

*ORNY ROMBZERLED,

#*ORNYROMBEZRLET,

34



TeSEH ‘ T SHE I

35

Ny R DR UMM MLIER

PF

AV cHRL [FHRAAHE HHL ES RS ANEXHI HEREH(T R ILD [N - m]
PFG-1 - - - - -
PFG-1.5 - - - - -
PFG-2 - - - - -
PFG-3.5 - - - - -
PFG-2X4 - - - - -
PFG-3.5X7 - - - - -
PFG-5 - - - - -
PFG-6 - - - - -
PFG-8 - - - - -
- TN-PS-2A-M5 M5X0.8 Z g 5.5 1.5
PFG-1.5A - TN-PS-2A-M3 M3X0.5 g 5.5 0.315
- TN-PS-2A-M3F M3X0.5X % ZEg5.5 0.315
- TN-PS-2A-M5 M5X0.8 ZEiE5.5 1.5
PFG-2A - TN-PS-2A-M3 M3X0.5 ZEiE5.5 0.315
- TN-PS-2A-M3F M3X0.5X % ZEg5.5 0.315
- TN-PS-2X4A-M3 M3X0.5 ZEiE5.5 0.315
PFG-2X4A - TN-PS-2X4A-M3F | M3X0.5X % ZEg5.5 0.315
- TN-PS-2A-M5 M5X0.8 ZmEiE5.5 1.5
PFG-3.5A - TN-PS-2A-M3 M3X0.5 ZmEiE5.5 0.315
- TN-PS-2A-M3F M3X0.5X % ZHig5.5 0.315
- TN-PS-2X4A-M3 M3X0.5 —mig 5.5 0.315
A0l - TN-PS-2X4A-M3F | M3X0.5X % ZHEi&5.5 0.315
T - TN-PS-10-M5 M5X%0.8 Z & 8/ @ﬁﬂ 2 1.5
- TN-PS-10-M5F M5X0.8X % g8 1.5
e - TN-PS-10-M5 M5x%0.8 ZEiE 8/ Tﬁﬂ 2 1.5
- TN-PS-10-M5F M5X0.8X % ZmEiE 8 1.5
S - TN-PS-10-M5 M5X%0.8 ZEE 8/ T%ﬂ 2 1.5
- TN-PS-10-M5F M5X0.8 X % ZHEiE 8 1.5
PFG-10 TN-PF-10-M5 - M5x%0.8 RAEIN3 90° (8.6 ~9.6¢cN * m)
S - TN-PS-10-M5 M5X%0.8 Z@EiE 8/ Tﬂﬂz 1.5
- TN-PS-10-M5F M5X0.8X % —HEiE8 1.5
PFG-15 TN-PF-15-M5 - M5x%0.8 NATN3 135° (17cN -+ m)
L - TN-PS-10-M5 M5X0.8 —HEE 8/ /_*\ET\ 2 1.5
- TN-PS-10-M5F M5X0.8X % — g8 1.5
PFG-20 TN-PF-20-M5 - M5X0.8 A3 90 ~ 180° (13.7 ~ 30.1¢cN * m)
PFG-20B TN-PF-25-M6 - M6X 1.0 A3 90 ~ 180° (16.6 ~ 30.1cN * m)
PFG-25 TN-PF-25-M6 - M6X1.0 NAIN3 90 ~ 180° (18.4 ~ 33.5¢cN * m)
PFG-30 TN-PF-25-M6 - M6X1.0 A3 90 ~ 180° (24.9 ~31.9¢cN * m)
PFG-35 TN-PF-25-M6 - M6X 1.0 A3 90 ~ 180° (22.2 ~37.4cN *m)
PFG-40 TN-PF-25-M6 - M6X 1.0 A3 90 ~ 180° (21.5~45.3¢cN * m)
Preies TN-PF-50-M6 - M6X 1.0 RAEN4 90 ~ 180° (32.5~51.2¢cN * m)
TN-PF-50-M8 - M8X1.25 NAT4 90 ~ 180° (39.0 ~61.5cN * m)
PFG-60 Ny R EE&BH—KiEE - M10X1.25X % - -
PFG-80 Ny REE&BH—KiEE - M10X 125X % - -
PFG-95 Ny R EE&BH—KiEE - M10X1.25X % - -
PFYK-100 Ny R E&BH—kiEE - MI2X 1754 % - 21
PFG-120 M8 7R)L k 4 & - M8X1.25 7NATN6 6.2
PFG-150 M8 7KL ~ 4 & - M8X1.25 7NAIN6 6.2
PFG-200 M8 7KL k 4 & - M8X1.25 NATN6 6.2
AEBFIE

Ny RZEHRLTHNTBHEIENYRICEHRLZRALRO OV JHZZ2HR L THEBA ML 2SI LTIRE L,
DT ETHLEMLTHOBEMICEIDILDOER, EERANDSREELLIEBDES,
HEEFA LI RBEBERLOMIOAHDRELED. LHRLT/NY FeHAHARACHNOBEIZEEOERPHERLICLD,
WA RLISEBLETDOTEREERDET,

cJLOHEENDSERELTOMNLIBEEBEIZELDEITOT,

TEBELIEEL,

TSy K

m L IR AE
&ABLEA[N]
Ny R BZF ] [kPa]
-50 60 0 -80 90 f
PFG-1 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04
PFG-1.5 0.07 0.08 0.08 0.10 0.12
PFG-2 0.12 0.14 0.17 0.22 0.23
PFG-2X4 0.3 0.4 0.5 0.5 0.6
PFG-3.5 0.3 0.4 0.4 0.5 0.6
PFG-3.5X7 0.9 12 1.3 14 1.6
PFG-5 0.7 0.9 1.1 11 1.3
PFG-6 1.0 13 15 17 1.9 KES
PFG-8 2.0 2.4 2.8 3.2 3.5
PFG-1.5A 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
PFG-2A 0.1 0.2 0.2 0.3 0.3
PFG-2X4A 0.3 0.4 0.4 0.5 0.6
PFG-3.5A 0.4 0.5 0.6 0.7 0.7
PFG-3.5X7A 0.9 1.0 1.2 13 1.4
PFG-5A 0.9 1.0 1.2 13 15
PFG-6A 1.2 15 1.7 1.9 2.1
PFG-8A 2.1 2.5 2.9 3.2 3.7
PFG-10A 3.3 3.3 3.9 43 4.9
PFG-10 3.4 3.7 4.4 5.0 5.4
PFG-15A 7 8 10 11 12
PFG-15 3 9 10 12 13
PFG-20 14 17 19 22 24
PFG-20B 14 16 19 21 24
PFG-25 21 24 28 32 35
PFG-30 29 34 39 44 49
PFG-35 43 50 57 64 71
PFG-40 53 63 71 80 89
PFG-50 73 83 95 104 113
PFG-60 118 139 162 179 195
PFG-80 218 257 299 330 363
PFG-95 306 361 425 470 515
PFYK-100 382 454 547 595 650
PFG-120 455 531 634 690 750
PFG-150 757 884 1064 1123 1210
PFG-200 1281 1476 1774 1827 1947
AEEIE

cBAMENIFHEEDID. HERTRHD EFEA BEDBEEE L TIEALLIEIL,
* RSB FIRZRE L3 EXD LIBORABLEAERD £,
* REDORUTIZT— 0 DMBEPRICEZEODRD . MEERCHRABERTHENEILLETDT,

EHRICE BT EIT>TIREL,

FEBRUICARZEETZHEDNDBDEITDOT HENLDHTTEILEEL,
ERAEFREFEICDOVTI B AZO7 T KNCERERAZ & RIS T L,

AN\ Lsizan

https://www.convum.co.jp/

T146-0092 HRECAHX FAF 2-6-18
TEL : 03-5741-7201 FAX : 03-5741-7090

AAZI—HR—bE2R—
TEL : 0120-498586 / 0120-415641

36

" ‘ T S Hm

7
A
4

%



